

## ЖУРНАЛИСТЫ – ЭТО ТАКАЯ ПРЕЛЕСТЬ!

Дорогая редакция пермской газеты «Звезда»! Спасибо тебе, что ты наконец-то вывела на чистую воду мошенницу Мамонтову, председателя незаконно созданного ТСЖ «Макаренко, 10а»! Раньше, до вашей публикации, мы поддерживали Мамонтову. Мы даже не знали, что находимся в меньшинстве, что большинство жильцов дома – против нее и являются членами ТСЖ «Мотовилиха-3». Мы считали, что все, кто против Мамонтовой – просто лгут, пишут пасквили, а она во всем права. Только ваша публикация открыла нам глаза – как солнце из-за туч – Мамонтова действительно мошенница!

Ваша публикация будет представлена суду как доказательство ее мошенничества во время создания ТСЖ «Макаренко, 10а».

Спасибо, что ваш журналист, Настя Суханова, подтвердила, что ТСЖ «Макаренко, 10а» берет большую плату с жильцов, чем ТСЖ «Мотовилиха-3». Только очень наивный человек может предпочесть в такой ситуации то ТСЖ, которое берет большую плату. Тем самым вы поддержали ТСЖ «Мотовилиха-3», хотя, конечно, и это ТСЖ – не сахар. Но только очень наивный человек может поддерживать в печати то ТСЖ, которое берет большую плату – ведь никто не хочет зла людям, никто не хочет, чтобы люди платили больше, правда?

Хотя в наше время люди перестали различать, что есть добро, а что – зло, хотя люди не понимают, кто мошенник, кто честный человек, ты, дорогая редакция, и Вы, Настя Суханова, конечно же, умеете отличать воров, лгунов, негодяев от нормальных людей. Для этого вас и учили. Поэтому-то вы и напечатали следующее: жилец дома Ихлов «перефразировал слова председателя ТСЖ «Макаренко 10а» о долгах жильцов перед ТСЖ «Мотовилиха-3», мол, новое ТСЖ начнет с чистого листа и жильцы от долгов освободятся. Как утверждает председатель Диана Мамонтова, она имела в виду лишь то, что новое ТСЖ не станет собирать долги старого. Жители, как и раньше, должны будут юридическому лицу «Мотовилиха-3»...»

Суханова абсолютно права – можно, как она пишет выше, и не врать, можно не договаривать правду. Вот она пишет: Мамонтова действительно обещала жильцам начать с чистого листа. Но ее не так поняли. Это очень интересный момент. Внимание!

Так вот, Мамонтова не договорила жильцам, что сама-то она и не собирается изымать долги перед поставщиками с жильцов. Но вовсе не утверждала, что этого не будет делать «Мотовилиха-3»!

Стойте, стойте... Подождите. Итак, Мамонтова сообщила Сухановой, что Ихлов якобы перефразировал слова, что Мамонтова начнет с чистого листа. Мол, она имела в виду, что не будет собирать с жильцов долги старого ТСЖ «Мотовилиха-3». А жители, как и раньше, будут должны-таки «Мотовилихе-3»! Спасибо, дорогая редакция, что ты поведала тем господам, кто всё еще поддерживает Мамонтову, что она их кинула, объяснив в региональной печати, как обстоит дело!

А дело-то такое. Мамонтова, перед тем, как летом ехать на отдых в Молдавию, в виду запрета выезда из-за долгов, была вынуждена выплатить все долги «Мотовилихе-3». Пустячок? Да ведь она до поездки всеми когтями держалась, чтобы не платить по долгам. Больше того, она вывесила объявление, как нужно вести себя в суде, чтобы не платить «Мотовилихе-3». И она добилась своего, дела по уплате долгов были у некоторых неплательщиков приостановлены. На радость поставщикам, в том числе, г-ну Тарновскому, главе Мотовилихинского «Энергосбыта». Так что она нагло врет, что якобы «имела в виду».

Спасибо, «Звезда», мы, должники дома, приверженцы Мамонтовой, не знали, что именно Мамонтова подразумевала, когда говорила, что начнет с чистого листа! Мы-то, бедные, на судах по ее наущению твердили, что никаких денег «Мотовилихе-3» не должны, потому что все мы уже в ТСЖ «Макаренко. 10а». Всё это содержится в материалах дел.

Извините, мы немножко поправим. Ихлов вовсе не перефразировал слова Мамонтовой, что «ТСЖ «Макаренко 10а» начнет с чистого листа». Он их повторил без изменения. Вообще слово «перефразировал» означает сказать ТО ЖЕ САМОЕ другими фразами. А «иметь в виду» – так можно, извините, говоря «палец», иметь в виду хрен. Правда?

Но самое интересное. Вот ходит Мамонтова по этажам, всем должникам говорит: «Начнем с чистого листа!» С какого листа? Для чего она это говорит? Чтобы люди что именно подумали? А подразумевает Мамонтова, не говоря это жильцам, а тая в душе, другое: «Вы мне подпишите мои бумажки, а платить-то, вам, дуракам, придется...» Т.е. Мамонтова ввела жильцов в заблуждение – о чем и писал Борис Ихлов в свое статьей «Маленькое дело», где обвинял Мамонтову в махинациях. Спасибо, дорогая редакция, спасибо, Настя Суханова, спасибо Вам, зам. главного редактора Сергей Журавлев!

Прозревшие жильцы дома №10а, бывшие поклонники госпожи Мамонтовой